

# 卤菜抽检 合格率只有六成半

## 五家细菌超标,其中一家的酱鸭中还查出了甜蜜素

国庆节临近,南京市工商局近日对南京市场上的葡萄酒、豆制品、肉制品、卤菜、茶叶、奶粉、休闲食品等,共1209批次食品进行了抽检。整体合格率为96.8%,情况较好,其中抽检的葡萄酒、豆制品、奶粉、大米、调味品、蛋制品、枸杞等检测合格率均为100%。但这次抽检的卤菜合格率只有六成半,有5家企业的卤菜被检出微生物超标,最高的一家大肠杆菌超标十余倍。其中,南京腾跃食品有限公司生产的酱鸭,还被检出了甜蜜素,这在国家标准中是“不得检出”的。

快报讯(通讯员 江晓峻 记者 朱蓓)这次上黑榜的卤菜生产商家共有5家,其中问题最严重的是上海硕盛食品销售有限公司生产的,批次为20130911的卤水猪头,共检出大肠菌群2400MPN/100g,超过标准值( $\leq 150$ MPN/100g)10余倍。微生物不合格的卤菜还有南京玄武区晓涛卤菜店销售的散称鸭头、鸭翅、鸭腿;南京竺桥鸭店销售的盐水鸭、烤鸭、鸭肫;南京苏卤食品有限公司生产的卤四件(鸭肠);南京腾跃食品有限公司生产的盐水鸭、卤猪耳、酱鸭、五香

牛腱。在南京腾跃食品有限公司生产的酱鸭中,检测人员还检出了环己基氨基磺酸钠0.2g/kg。环己基氨基磺酸钠俗称甜蜜素,是食品生产中常用的添加剂,但按照相应的标准规定,在酱鸭中不得检出。

在这次抽检中上“黑榜”的食品还有:南京年润食品销售中心的川友烧鸡,山梨酸项目超标;南京天福茗茶销售有限公司珠江路店销售的悠然铁观音,检出稀土超标;杭州忆江南茶业有限公司3批次茶叶,稀土限量超标;精益珍食品(漳州)有限公司的精益珍黑

糖沙琪玛,霉菌项目不合格;谷田县金翔食用菌有限公司分公司的亮亮牌最佳食品牛肉沙嗲味牛肉干,菌落总数超标。

对于检测出现问题的“黑榜”食品,工商部门已经责令企业按要求限期整改。对于涉及微生物超标等安全、卫生项目不合格的食品,工商部门已立案查处,同时要求相关企业对不合格食品进行销毁或做有关处理。工商部门提醒,如果消费者遇到涉嫌不合格的商品,请及时到当地工商分局、工商所进行举报投诉,也可致电12315。



### 住在办公室的校长

快报讯(记者 鹿伟 通讯员 宁纪宣 田月华 周广仲)“你看,校长比我们早!”昨天一早,记者来到燕子矶中学校园,听到学生们在议论。在校长朱锦华的办公室,记者看到,房间里零散地摆放着生活用品。“校长以校为家,经常住在办公室。学校开学后,他早起晚睡,勤查各个区域。学校放假,他坚守在学校,值班护校、处理事务。”老师向记者解释。

“一名优秀的教师,光有教学水平是不够的,还应该视学生如子女。”朱锦华说。2012届有一位姓竈的女生,是班上的班长,学习成绩优异,但因家境贫困,母亲想让她早点挣钱供弟弟读书。小竈想继续读书,又不愿拖累父母。朱锦华知道后,先后三次到小竈家家访,并表示自己愿意帮助小竈完成学业。小竈的父母为他的诚心感动,决定让女儿读完高中。后来,小竈以330分的高考成绩被淮阴师范学院录取。收到录取通知书后,朱锦华又帮她申请了“圆梦大学”助学金,使她顺利入学。

担任校长以来,朱锦华推行“校务公开”,做到了重大决策公开,热点、焦点问题公开,干部廉洁自律公开。学校一切工作自发、自觉接受教职员监督。燕子矶中学校务公开工作,成为栖霞教育的一面旗帜。

### 南京最大彩宝卖场开业

快报讯(记者 周青)9月26日,现代快报记者在新街口正洪街广场看到,一座全新的珠宝主题购物中心——宝庆国际珠宝集成店正式开业。从商场的外观设计到店堂设计,再到商品陈列、柜台道具,均按照国际化标准打造。尤其是二楼的彩宝专区,汇聚了多种多样的彩色宝石,如红蓝宝石、祖母绿、碧玺、芙蓉石、琥珀、红珊瑚等等,款式新颖,令人眼前一亮。记者了解到,宝庆国际珠宝集成店是目前南京市场上面积最大、款式品类最多的彩宝卖场。

过去,南京人热衷购买黄金饰品,彩宝市场并没有真正热起来。相关负责人告诉记者,“彩色宝石以其所具有的升值保值空间、时尚元素以及奢华典雅的特性,慢慢被市民认识、接受、喜爱。都市人追求时尚与个性,彩宝市场必将蓬勃发展。”

据了解,宝庆国际珠宝集成店由宝庆国际与香港珠宝首饰业厂商联手,所售珠宝相当一部分来自香港珠宝首饰业厂商旗下,面对全球供货的50余家香港厂商。

### 路遇“水灾”,愁啊!

## 施工碰断消防栓 “水洗”新街口地铁站通道



通道的一部分拉起了封锁线,工作人员在紧急排水  
现代快报记者 马晶晶 摄

快报讯(记者 张玉洁)昨天傍晚近6时,有市民路过新街口地铁站,发现其中一条通道的地面漫水,虽然积水不深,但地面湿滑。现代快报记者了解到,通道有一处在施工,消防栓被碰断爆裂,水流了出来。幸好当时水阀被及时关掉,工作人员又及时清理了积水,半个多小时后,现场恢复正常通行。

被“水洗”的通道,是新街口通往金轮广场方向的一条通道,有几十米长。昨天傍晚6点半左右,现代快报记者在现场看到,通道的一部

分拉起封锁线,往金轮方向的市民必须从地面绕行,但从金轮往新街口方向,可以从地下通道走。

当时现场有十几名工作人员拿着拖把等工具,把地面积水推往下水道和通道里的卫生间。积水不深,但地面湿滑。当时正值下班高峰,通道里行人不少,好在设置了提醒标志,没有行人滑倒。

傍晚6点40左右,积水基本清理干净,工作人员将封锁线收起,通道恢复正常通行。

## 建宁路水管爆裂 大妈跳下自行车“趟过河”



快报讯(记者 张玉洁)昨天上午8点20左右,建宁路一处水管爆裂,自来水混着黄泥“滚滚而来”(如图),建宁路北侧慢车道有一两百米被淹。市民报警后,民警联系自来水公司前来抢修,路边商铺和周边小区停水几个小时,直到下午两点左右,水管终于修好。

昨天上午8点20左右,环卫工周师傅已经清扫过一遍道路了。走到建宁路38号附近,他发现路面上有水。水是从由东向西的慢车道边上冒出来的,突然,地面拱起来,一股很大的水流喷涌而出。

“也就一两分钟时间,路上漫得都是水。”路边一家商店的工作人员告诉记者,建宁路北侧慢车道很快就被水淹了,积水与慢车道的路牙一样高了。当时有位大妈骑自行车经过,见情况不妙,她赶紧停下来,脱了鞋子,推着自行车趟过“河”。

不少骑电动车、自行车的市民只好从快车道走,虽然水流没有淹没快车道,但这么一来,交通

受到了影响。当时路边还有不少等公交车的市民,都不知道该往哪里站。

有市民报了警,民警赶紧联系自来水公司。昨天上午9点多,自来水公司的工作人员赶到现场,先将水阀关掉,建宁路此路段周边的商铺和小区全都停了水。网友“@Ken-丁大只”吐槽说,因为停水,上个厕所都要骑车到山西路的快餐店。

昨天下午1点多,现代快报记者在抢修现场看到,水管爆裂处在慢车道边上,靠近人行道,因为爆裂后冲击力大,连人行道边的一些地砖都拱起来了。爆裂的是地下一根直径约50厘米粗的大水管,据现场抢修工人介绍,水管因为老化而爆裂,他们已将坏掉的部分截掉换新。

据周边居民称,昨天上午10点多钟,路面上的水基本都流进了下水道。经过几个小时的抢修,昨天下午2点左右,水管修好,停水路段恢复供水。

(蒋先生供图,线索费50元)

### 楼市库存量再创新低

## 城东1300套新房或将止渴刚需

截至9月26日,南京可售商品住宅仅存3.34万套,创下今年以来库存量的新低,同时也是两年来的最低值。而如果从有效可售房源的角度来考虑,实际数据还将更低。在库存量持续“缩水”的同时,市场供应量也很不给力。供需矛盾加剧,使得新一轮“房荒”来袭,这在刚需市场表现尤为明显。

不过这一情况近期将有可能得到缓解。中海地产在城东的新作——中海国际社区将在10月份首次推盘,其手笔之大也足以令人瞠目。据悉,其一期13栋高层共1363套房源都将一次性上市。现场置业顾问告诉笔者,这千套房源中的70%以上都在100㎡以下,这对于刚需购房

人来说可谓是一大利好。

事实上,就在9月26日,中海国际社区首次对外开放样板间,主要对外公开三个户型:77-79㎡的两房两厅一卫、95㎡的三房两厅一卫以及116㎡的三房两厅两卫。“没想到不到80㎡的空间也能做成这么阔绰的两房”,有购房人在现场如此感慨道。而95㎡的三房户型更是因为没有一点空间浪费,并且拥有超大进深的客厅而受到业内外的的好评。“城东一家预售价格2.5万元/㎡以上的楼盘都在拿中海的户型作为样本参考”,有业内专家透露称。

据悉,中海国际社区将要推出的一期1363套房源,面积从80-140㎡不等。均价在1.2万元/㎡-1.4万元/㎡左

右。“这个均价意味着相当一部分房源的均价在1.2万元/㎡以下”,项目相关负责人也认为这是个不错的淘房机会。

南京房地产开发建设促进会秘书长张辉认为这样的定价还是具有相当的竞争力的。他同时认为,1000多套房源的集体上市,在给购房人带来大量选择的同时,也会对短期内房源的价格上涨产生一定压制。不过,随着包括富力、中海、启迪在内多家大型品牌房企的落户,他对麒麟板块的未来发展潜力非常看好。

另悉,项目毗邻地铁8号线、17号线,百米内即可换乘。此外,紧邻的有轨电车1号线已开工,2014年8月建成后无缝对接地铁马群站,一年后就能轻松畅达主城。(杜磊) 热线电话:85619999

## 东方影都花费上亿请明星消息不实

“没有任何信息来源,基本属于传言”。就最近一些网络媒体炒作的“青岛影都花费上亿邀请影视巨星”消息,万达集团新闻发言人刘明胜如此解释。

据刘明胜介绍,万达集团这次邀请的国际巨星和华人影星都是大大低于市场价(因为保密的原因无法公布),基本算是友情出演,但是可以肯定的是,既没有传说中的1亿元,也没有报道说的大牌明星1000万美元。他们之所以看中这次活动,主要有以下几个方面的原因:

首先,万达拥有中国和美国AMC两大院线,成为全球最大电影院线运营商,有超过6000块的

优质荧幕,2020年将达到全球电影市场份额的20%,万达的渠道资源具有足够吸引力;其次,万达与奥斯卡的深度合作、与美国电影制作公司以及明星经纪公司联手,大大提升了万达在电影界的地位;再次,万达投巨资建设的青岛东方影都让他们看到了中国电影的未来。

“这些才是真正吸引国际巨星前来参加活动的真正原因,与钱无关,大家应该看到,很多巨星并不是出钱多就能邀请到的。”刘明胜补充说,“整个活动从策划到完美落幕只用了一个半月的时间,效率之高,成本之低、影响之大超过预期”。